

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



摘豆啦！箬横 残疾人之家 有支志愿队 专门到 开心农场 帮劳作

今年已累计助农抢收1.2万斤农作物



本报讯（通讯员江文辉文/图）10月18日清晨5时，箬横镇贯庄村一毛豆种植地中，来了一群特殊的工人。他们穿着红马甲，一到田间就分好工，热火朝天地干开了。

种植户老江见状，既高兴又难为情。高兴的是，有这么多人帮忙，毛豆很快就能收好了；难为情的是，来的都是“残疾人之家”的志愿者，在老江看来，应该是他为他们提供帮助，没想到是自己得到了帮助。我们能来摘毛豆，可开心了！就是呀，平时都坐在“残疾人之家”做手工活，能出来活动活动，又能向农户学一学怎么种好毛豆，我们高兴还来不及呢。大家你一言我一语，在田间高兴地聊着天。

上午11时，看着现场的进度，老江估计，只要一天半时间，他种



的2亩毛豆就能收完。这里的毛豆摘完后，我们又找了另一块地摘毛豆。箬横镇残联负责人表示，眼

下正值毛豆秋收季节，这几天冷空气来袭，毛豆价格上涨，几乎是一天一个价。针对当前毛豆产量高、

务农劳动力紧张的情况，镇残联组织“残疾人之家”的党员志愿者及入驻人员开展金秋毛豆助农行主题志愿服务活动，老江这里是第一站。

我们对接的几乎都是困难种植户，助农行可以减轻困难农户的负担。箬横镇残联负责人介绍，自镇“残疾人之家”成立以来，入驻的残疾人士参与志愿服务活动的积极性非常高。每到农作物抢收之际，他们都会主动上门对接，参与志愿服务活动。这些公益活动，不仅能让入驻人员积累农业技术经验，还有助于他们快速融入社会、树立对美好生活的信心，是一件一举多得的好事。今年以来，箬横镇“残疾人之家”已先后开展“助农行”主题志愿服务活动近20次，共500余人次参加，为农户抢收各类农作物1.2万斤。

3187人通过分类督导员考试 持证上岗，垃圾分类更准确

本报讯（记者赵云 通讯员林灵）10月14日，记者从市分类办获悉，最近又有439人通过了垃圾分类督导员执业资格认证考试。目前，我市已有3187人通过了此项考试。

推进垃圾分类工作，离不开业务精通、高素质的垃圾分类督导员。2019年10月26日，为培养一批业务精通、高素质的垃圾分类督导员，完善督导员持证上岗制

度，台州市分类办举行了垃圾分类督导员执业资格认证考试。市分类办派出51人到台州市垃圾分类公众教育学院参加考试，45人通过考试。

去年9月24日上午，台州垃圾分类公众教育学院温岭分院正式成立，并成为我市垃圾分类督导员资格认证考点。截至去年年底，我市共有1162人通过考试，持证上岗。

据介绍，垃圾分类督导员执

业资格认证考试一般为上机考试，时间为40分钟。考试分数达到80分为合格，由台州市分类办统一发放垃圾分类督导员证书、工作证及袖章。

今年以来，随着小区撤桶并点工作的推进，我市对垃圾分类督导员的需求越来越大，越来越多的人参加了此项考试。除了物业公司的工作人员，还有企事业单位的职工、社会上自主报

名的市民。市分类办工作人员称，此外，一些学校还组织了考试专场，让学生们参加考试。截至目前，今年已有2000多人通过了此项考试。

我市各小区的垃圾分类房旁，督导员会在定时投放时间内开展督导，指导市民正确分类，大大提高了垃圾分类的准确率。目前，我市垃圾分类督导员队伍正逐步规范化、专业化。

全民大曝光

申贷5万元没成，却已给对方转账6万多元
网络贷款，认准正规平台

本报讯（记者赵云 通讯员潘俏旭）申请5万元贷款迟迟没成功，却已向对方转账了6万多元，直到对方继续要求转账，金先生这才意识到被骗了！

金先生25岁，大专文化，住在太平街道某小区。10月12日，金先生接到一通陌生电话，对方是一名女子，询问他是否需要网上贷款。

金先生刚好有资金需求，当即回答“需要”。接着，对方加了金先生的支付宝。他注意到，对方的支付宝叫“银丰小贷”。聊了一会儿关于贷款的事后，银丰小贷让金先生向“熊斌”咨询具体的贷款事项。

金先生加了“熊斌”的支付宝，通过语音交流，金先生对该网贷有了进一步的了解。“熊斌”发给金先生一个网址，让他下载App申请贷款。对方不断地让我转账时，我就有所怀疑了，但因为已经转了不少钱，所以抱着侥幸心理。金先生后悔地说。

10月13日中午，金先生下载了“银丰小贷”的App，注册账号后，随即申请贷款5万元。填写资料后，金先生被权限挡住了。根据App提示，申请贷款需要购买会员激活权限，会员分为中级用户和高级用户。

金先生选择购买898元的中级用户，然而他不能在App上直接充值，需要往对方提供的账户里转账。金先生没怀疑，照做。

转账后，金先生的贷款还是没批下来。“熊斌”解释，金先生的银行

五水共治
诗画温岭

温岭市环境综合整治工作委员会宣



注意啦，“0571-12340”来电 请为温岭治水工作点赞